

桔梗が丘自治連合協議会

平成29年度 第5回 自治連合会 議事録

場 所	桔梗が丘市民センター 大会議室
日 時	平成29年10月21日(土) 19:30~21:00
出席者	出席22名 代表幹事・自治会長・区長：22名、 大垣総務委員長、木村市民センター長、松岡会計統括責任者、 事務局：1名 欠席3名
会長挨拶	山本副会長が司会を務め会議が始まった。 <辻森会長> 今日の市民センター祭ではご協力をいただき有難うございます。 台風の状況を見て、明日午後の「こころの思い発表会」をどうするか決めたい。 名張市から状況により避難所を開設すると連絡があった。警報が出れば対応したいと思うのでよろしくお願いします。
・“ほっとまちフェスタ”開催に係るお願い(企画運営委員会)	<阪本企画運営委員長> 添付資料「“ほっとまち”フェスタ、ききょう健康まつり」に沿って説明があった。 10月29日(土)19時から、各ブロック長、各プロジェクト、部会で“ほっとまち”フェスタ段取りの打ち合わせを行う。
<意見交換>	・29日の会議はブロック長だけか。 → ブロック長又は代行の方で結構ですので1人出席して下さい。 ・10月、11月は非常に行事が多い。自分の自治会で何かしようと思っても、スケジュールを入れるのが苦しいと実感している。地域の行事もあるので協議会の方も見直しして欲しい。 → 自治連合会と調整しながら日程を決めていきたい。 → <辻森会長> 行事の見直しを今後行っていきたい。
・子ども自然体験学習IN 東山について(桔梗が丘南小4~6年生) 10月26日(木)実施	<辻森会長> 申請したみえ森と緑の県民税市町交付金を使って、快適環境部会、みどりの会、子どもたちと地域の絆づくりの協同事業として、子ども自然体験学習IN東山を行う。先日、区長、関係者で下見を行い安全確認をした。10月26日に、学校の先生、PTA、子供は4年から6年が参加し、授業時間に組み入れてやる。自然に親しむということで南小学校と共働で行い、順次、桔小、東小に広げていき

<p><意見交換></p>	<p>いと聞いている。具体的に決まりましたら皆さんに相談します。</p> <p>・私も回った。木を伐採して歩き易い道作りがされており、準備も大変だと感じた。後、子供のトイレも事前に設定していた。</p>
<p>決議事項</p> <p>1. 「ほっとまち茶房ききょう」リニューアル事業について</p>	<p><木村市民センター長></p> <p>添付資料『「ほっとまち茶房ききょう」リニューアル事業の概要』に沿って説明があった。</p>
<p><意見交換></p>	<p>・予算は報告1のゆめづくり協働事業交付金の一部ですか。</p> <p>→ そのとおり、交付金の一部です。</p> <p>・グラスフィルムは防災上も良い。地震時にはガラスの割れを防ぐので全面に貼ってはどうか。</p> <p>→ <辻森会長> ご意見はよく分りました。今回の予算では難しいので、今後考えていきたい。今回は、基本的にセンターのロビーのリニューアルと解釈して下さい。</p> <p>議長より、『「ほっとまち茶房ききょう」リニューアル事業』について挙手による採決を求め、採決の結果、全員賛成で承認された。</p>
<p>報告事項</p> <p>1. 名張市ゆめづくり協働事業交付金交付決定変更承認について</p>	<p>添付資料「名張市ゆめづくり協働事業交付金交付決定変更承認通知書」は決議事項1で報告済。</p>
<p>2. 平成29年度協議会会計及び市民センター会計の中間報告について</p>	<p><松岡会計統括責任者></p> <p>添付資料「(協議会会計)平成29年度上半期決算の概要」及び「(市民センター会計)平成29年度上半期決算の概要」に沿って報告があった。</p>
<p>3. 平成29年度自治連合会中間会計報告について</p>	<p><松岡会計統括責任者></p> <p>添付資料「平成29年度桔梗が丘自治連合会中間会計報告」に沿って報告があった。</p>
<p>4. 名張市総合防災訓練(11月18日)に向けて</p>	<p><辻森会長></p> <p>① 添付資料「平成29年度名張市総合防災訓練～市民がつながる防災訓練～の実施について」に沿って報告があった。</p>


<p>① 平成 29 年度名張市総合防災訓練への参加周知について (お願い)</p> <p>② 地域企画検討会議及び名張市防災行政無線取扱い説明会の実施について</p> <p>③ 各自治会 (区) 訓練内容・結果について</p>	<p>②既に防災訓練が終わった所もあると思うが、無線の取扱いの説明があるので、各区長、自治会長は説明会に出て確認して欲しい。</p> <p>開催日 10 月 28 日 (土) 13 : 30～ (桔梗が丘市民センター)</p> <p>③ 以前、各自治会、区の訓練内容を報告して欲しいとお願いした。用紙は事務局にあるので報告願います。</p>
<p><意見交換></p>	<p>前回の連合会で話した無線の件、無線を買う方向で選定したい。竹森氏の推奨品をベースにして、メーカーを呼んでテストしたい。事務局で日にちを設定するので竹森氏、生活安全部長、買う予定がある 5 番町で見て欲しい。最終的に問題が無ければ来年度の予算にあげたい。財源は旧区長会で災害緊急時に備えた基金があるので、決まりましたら皆さんの決裁をもらって使わせてもらいたいと思う。</p> <ul style="list-style-type: none"> ・自治会の訓練は既に終わっているが、内容を報告するのか。それと 11 月 18 日の総合防災訓練では安否確認をするが、両方含めて報告するのか。 <ul style="list-style-type: none"> → それぞれ別の日に行ったところは、その内容を報告して下さい。18 日は安否確認のみを報告して下さい。 ・防災訓練をやった時の安否確認人数を報告すれば良いですね <ul style="list-style-type: none"> → 終わった内容だけを書いてもらえば結構です。 <p>11 月 18 日は問題無くても、問題ないという安否確認の電話を各区長から市民センターに連絡して下さい。</p> <ul style="list-style-type: none"> → <事務局> 添付した封筒は市より配られてきた回覧用のものです。早めに機会があれば回覧して下さい。機会が無ければ来月の配布と同時で結構です。ただ、11 月 18 日までには回覧して下さい。
<p>5. 他市町村 4 地域合同「地域づくり研修会」について</p>	<p><辻森会長></p> <p>11 月 15 日に 4 地域合同地域づくり研修会と講演等があります。その中で各地域を紹介するということで地域の活動を画面に流します。参加は会長、山本副会長、坂本 (直) の 3 名です。</p> <p>内容は坂本企画運営委員、子どもたちと絆づくり会長が編集しています。その後、懇親会があり出席します。</p> <p>日時 : 11 月 15 日 (木) 14 時～</p>

<p>6. 県立名張桔梗丘高等学校跡地利活用について（お願い）</p>	<p>場所：アスピーア 参加：伊賀市、名張市、朝来市、雲南市</p> <p><辻森会長> 添付資料「県立名張桔梗丘高等学校跡地利活用について（お願い）」及び「桔梗が丘3小学校の保護者の方の意見」に沿って報告があった。 お願いは知事に、写しを県教育委員会、名張市教育委員会、名張市地域部に提出した。</p> <p><大垣副会長> 県と話をした時に、回答を要求したところ、回答を依頼する文書を出すようにとのことでこのお願いを出したので正式な返事が来ると思っている。</p>
<p>7. 近鉄B館跡の建物新築計画について</p>	<p><辻森会長> 今、B館の造成を行っている。本来なら4月位から新しい建物を作って、10月に移るという計画だったと思いますが、見直しということになった。内容は分かっていないので早急に確認します。</p>
<p><意見交換></p>	<p>・スーパーが無くなったら非常に不便になると思う。そういう住民の声はどうか。 → 正式に説明を聞いてからになる。ただ、企業は採算を度外視しては出来ないのが基本で、買い物難民については桔梗が丘協議会の課題です。</p>
<p>8. 若者移住・定住につながる3小学校保護者アンケートについて</p>	<p><辻森会長> 添付資料「桔梗が丘地域の小学生の保護者の皆様へ」に沿って報告があった。 地域ビジョンをもっていない方は事務局でもらって下さい。</p>
<p>9. ① 地域づくり組織代表者と市議会議員 懇談会 ② 市議会報告会（協議会自治会長（区長）・理事及び桔梗が丘住民希望者）</p>	<p><辻森会長> ① 市議会議員との懇談会を10月24日（火）に名張市庁舎で行う。 日時：10月24日（火）13：30～15：00 場所：市役所 特別委員会室（2F）</p> <p>② 市議会報告会を12月23日（土）に行う。市議会から5～6名来られる。 質問等をして下さい。質問等は事前に提出しておきたいのでご意見があれば会長もしくは事務局に連絡願います。 参考に名張市議会の構成を添付しています。 日時：12月23日（土）13：30～ 場所：市民センター 大会議室（2F）</p>


<p>10. 桔梗が丘西公共交通新設要望に関する回答について</p> <p><意見交換></p>	<p><辻森会長></p> <p>添付資料「公共交通新設要望に関する回答について」に沿って報告があった。名張市に公共交通検討委員会がある。その中に一般公募があり、4月から西の藤本氏に応募してもらい、委員になってもらった。全体と同時に桔梗が丘西の事も考える委員会にしてもらいたい。</p> <ul style="list-style-type: none"> ・この回答を見るといつに実現するか分からない。 <ul style="list-style-type: none"> → 元々5地域でバスを動かしている。ここから始まった。半年、1年では難しい。 ・住民の熱が上がらないとできないということか。 <ul style="list-style-type: none"> → 熱を上げてなるのであれば良いが、なかなか難しい。 ・桔梗が丘西はコミュニティバスが走っていないのか。 <ul style="list-style-type: none"> → 今のコミュニティバス路線を含めて考えていると思うのでその辺をもう少し考えていきたい。今始まったところでそこまで深く入っていない。 → <藤本自治会長> 公共交通自体が理解しにくいものです。最近こういうものかなと分かってきた段階です。ナッキー号の様な形式の他にミニバスがあり、補助金をもらって自分達で運営しているがとてもできない。もう少し住民の要望の内容を把握しないと意味が無い。以前、かがやきでアンケートをとったがそんなに需要がある訳ではない。 ・桔梗が丘西には何も無い。ナッキー号をもう少し延すだけではないか。 ・初めはそういう話だったが難しい。
<p>11. 物品販売許可申請書について</p>	<p><大垣総務委員長></p> <p>添付資料「物品販売許可申請書」に沿って報告があった。</p>
<p>その他</p> <p>1. 市民センター講堂・駐車場工事の件</p>	<p><木村市民センター長></p> <p>講堂、消防署の駐車場の工事が10月に完了した。本日のセンター祭に間に合わせるということで進めた。小学校の駐車場が借りられず、本日台風のため多くの人が殺到し、断る人も出た。今後とも駐車場の拡大について努力していきたい。皆様のご理解のお陰で無事工事が終わりました。</p>
<p><意見交換></p>	<ul style="list-style-type: none"> ・1時半頃、6台の不法駐車があった。 ・1時頃に入ろうとしたが断られた。これでは来た人はなんだと感じる。全体の問題として市の方で真剣に考えて欲しい。 <ul style="list-style-type: none"> → 小学校は第3土曜日が登校日になっているので、来年はまずそこから考えていく必要がある。

追加	<p>・講堂の舞台の壁と床が良くなってとても良かったとの意見があった。</p>
1. 道路の白線、横断歩道	<p><杉中第2ブロック長> 4番町の組長会で2~3人から意見があった。最近白線、横断歩道が消えているところがある。 → <辻森会長> 市議会との懇談会で伝えます。</p>
2. 市民センターの運営	<p><大垣総務委員長> 市民センターの運営に関して、規約を見直ししている。特に授業、講座について担当者、センター長、会長、副会長で見直しについて話をした。来年早々には内容を提示できると思う。連続講座については、方向を出して皆さんにご審議いただきたい。</p>
3. センター祭について	<p><辻森会長> センター祭には市長、地域部田中部長、議員さんが2~3名来られた。他に地域部の女性が2名来ていた。桔梗のセンター祭についてはすばらしいとほめていただいた。</p>
4. 旧区長会OBとの懇親会	<p><辻森会長> 来年1月27日第4土曜日に旧区長会OBとの懇親会を行う。12月頃に詳しい内容を案内します。</p>
5. 共同募金配当金	<p><松岡会計統括責任者> 5月の赤十字共同募金の配当金の準備ができましたので、順次事務室でお渡しします。</p>
	<p>以上で、本日の議事は全て終了。</p>
・議事録署名人へのお願い	<p>議事録署名人には2番町第3区 竹森氏、3番町 清滝氏にお願いし、両名了承。</p>
・次回自治連合会の開催	<p>次回の自治連合会は、 月日 11月18日(土) 時間 午後7:30 場所 市民センター 大会議室</p>


議 長

辻森保彦 

議事録署名人

2番町第3区自治会長
辻森喜慶 

議事録署名人

清滝勇人 

	副会長	副会長	総務委員長	書 記
	